

# ΕΛΨΕ

## Κλάδος Κλινικής Ψυχολογίας & Ψυχολογίας της Υγείας

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΨΥΧΟΛΟΓΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ  
Μέλος της International Union of Psychological Science

Θεσσαλονίκη 10.11.2016

Προς τα μέλη του Κλάδου Κλινικής Ψυχολογίας & Ψυχολογίας της Υγείας της ΕΛΨΕ

Στις 9.11.2015 έγινε η συνάντηση των μελών του Κλάδου. Παρευρέθησαν τα εξής μέλη: Α. Πασχάλη, Α. Τσαμπαρλή, Γ. Κουλιεράκης, Β. Ρότσικα, Ε. Γεωργάκα, Α. Καλαντζή-Αζίζη.

- Συζητήθηκε η δυνατότητα συνεργασίας μεταξύ των Κλάδων της ΕΛΨΕ, και συγκεκριμένα μεταξύ του Κλάδου Κλινικής Ψυχολογίας και Ψυχολογίας της Υγείας και του Κλάδου Συμβουλευτικής Ψυχολογίας, πιθανά στο μέλλον με κοινή διοργάνωση συνεδρίων. Αποφασίστηκε να αποσταλεί μία επιστολή στον Κλάδο Συμβουλευτικής Ψυχολογίας προτείνοντας την από κοινού διοργάνωση μιας ημερίδας με προτεινόμενα θέματα είτε τις ομαδικές παρεμβάσεις σε σχολεία είτε την ψυχοκοινωνική υποστήριξη των προσφύγων με πιθανή ημερομηνία στις αρχές Οκτωβρίου 2017.
- Ενημερώθηκαν τα μέλη ότι, σύμφωνα με απόφαση προηγούμενης συνέλευσης, στάλθηκε τον Ιούνιο από τις συντονίστριες του Κλάδου μία επιστολή προς το ΔΣ της ΕΛΨΕ, στην οποία προτείναμε αφενός τη στενότερη συνεργασία μεταξύ των Κλάδων στη διοργάνωση εκδηλώσεων και συνεδρίων, και αφετέρου να ενισχύεται η συμμετοχή των Κλάδων στα συνέδρια όμορων Κλάδων μέσω της δωρεάν συμμετοχής των ομιλητών στα προσκεκλημένα συμπόσια των Κλάδων. Δεν λάβαμε απάντηση από το ΔΣ της ΕΛΨΕ. Η Αναστασία Τσαμπαρλή θα το διερευνήσει.
- Αναφορικά με την ανανέωση της ιστοσελίδας του Κλάδου, αποφασίστηκε: α) να αφαιρεθούν οι δύο αναφορές στο Ευρωπαϊκό Πιστοποιητικό Ψυχολογίας, β) να ανανεωθεί η κατάσταση των μελών, γ) να προστεθεί στην κατάσταση των μελών, εκτός από το ονοματεπώνυμο και την ηλεκτρονική διεύθυνση, και ιστοσελίδα με την επιστημονική δραστηριότητα του κάθε μέλους, δ) να εμπλουτιστεί με περισσότερες κατηγορίες, π.χ. εκδηλώσεις, συνέδρια, δημοσιεύσεις κλπ, ε) να προστεθούν τα προηγούμενα αρχεία δημοσιεύσεων του Κλάδου. Τη διερεύνηση των αρχείων του Κλάδου και την ανανέωση της ιστοσελίδας ανέλαβε ο Γιώργος Κουλιεράκης.
- Συζητήθηκε η κατάσταση των μελών, μετά την αντιπαράθεσή της με τα στοιχεία της ΕΛΨΕ. Κάποια ονόματα που δεν είναι μέλη της ΕΛΨΕ και για τους οποίους δεν

# ΕΛΨΕ

## Κλάδος Κλινικής Ψυχολογίας & Ψυχολογίας της Υγείας

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΨΥΧΟΛΟΓΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ  
Μέλος της International Union of Psychological Science

---

υπάρχουν στοιχεία, διαγράφηκαν. Για άλλους θα αναζητηθούν εκ νέου σωστά στοιχεία επικοινωνίας.

- Αποφασίστηκε να γίνει κλήση στα μέλη του Κλάδου για διοργάνωση εκδηλώσεων, ημερίδων, εργαστηρίων ή/και εκπαιδευτικών σεμιναρίων υπό την αιγίδα του Κλάδου.
- Αποφασίστηκε να γίνει κλήση στα μέλη για υποβολή προτάσεων για προσκεκλημένο συμπόσιο ή/και προσκεκλημένο εργαστήριο του Κλάδου στο επόμενο συνέδριο της ΕΛΨΕ στη Θεσσαλονίκη 10-14 Μαΐου, προκειμένου να συζητηθεί στην επόμενη συνέλευση, με καταληκτική ημερομηνία τις 5/12.

Η επόμενη συνάντηση του Κλάδου θα γίνει την Τετάρτη 14.12.16 στην Εθνική Σχολή Δημόσιας Διοίκησης στις 13.30.

Οι συντονίστριες

Αναστασία Τσαμπαρλή



Ευγενία Γεωργάκα

